

看非遗表演、赏徽州三雕、专家鉴宝

安徽文化遗产百姓饱眼福

星报讯(记者 吴笑文) 今年6月11日是我国第11个文化遗产日。日前,以“让文化遗产融入现代生活”为主题的中国文化遗产日安徽省主场活动在黄山市黟县西递村举行。现场丰富多彩的非遗民俗表演节目和非遗项目展演逐一亮相,让观众近距离感受了文化遗产魅力,大饱眼福。

启动仪式现场,来自歙县的徽州民歌《放牛山歌》、黟县的《古黟傩舞》、屯溪的《阿婆的火熨》、黄山区的《跳竹马》等多个极具韵味的民俗表

演凸显了徽州特色,赢得大家阵阵掌声。石雕、砖雕、木雕、竹雕、徽墨、歙砚等一大批非遗技艺传承人通过现场演示和热情的介绍交流,让众人大开眼界。而在“鉴宝江淮行——走进黟县”活动区,则吸引了不少家有宝贝的市民和游客驻足参与,来自省内外的玉器、铜器、书画、杂项等鉴宝专家对41位藏宝人的藏品分别作出专业点评。

6月7日至9日期间,非遗传统戏剧在黄山市徽州大剧院集中上演,包括徽剧、黄梅戏、庐剧、泗州戏

等国家级传统戏剧类非遗项目经典折子戏。此外,古村落古民居保护利用与民宿发展论坛也是此次主场活动的一大亮点,来自省内外的专家学者,围绕民宿发展的建筑表达构想、传统村落活态保护方式等论题进行全新探讨。

据悉,第11个中国文化遗产日安徽主场活动从6月7日持续至昨日,非遗传承人和文化志愿者共同参与,诸多有特色的非遗项目走进社区、走近百姓。



2000合肥市民同台展演健身气功

星报讯(记者 江锐 文/图) 经过一天的激烈角逐,合肥市第十一届全民运动会健身气功比赛,6月10日在合肥市全民健身大院田径场内收兵。庐阳区易筋经、蜀山区五禽戏、庐阳区六字诀、蜀山区八段锦分别获得四种功法团体赛第一。而在个人赛中,瑶海区孙长林六字诀、瑶海区王红梅五禽戏、庐阳区陶群易筋经和庐阳区陆林八段锦也分别拿到了冠军。

随着6月9日端午节龙舟赛开赛,合肥市第十一届全民运动会正式拉开战幕。6月10日,来自合肥市的近2000名健身气功爱好者,身着黑、绿、红、黄、蓝奥运五色五环颜色的服装分成五个方阵,共同展演了老式4种功法和新式5种功法,彰显了健身气功的魅力。随着展示表演的结束,合肥市十一运会健身气功比赛在合肥市体育馆内举行。

据合肥市体育局群体处处长陆志勇介绍,此次赛事既是合肥市第十一届全民运动会赛事之一,也是2016年全国百城千村健身气功交流展示系列活动大赛安徽省暨合肥市的预赛及安徽省第四届全民健身运动会合肥市健身气功预选赛。

吴亦凡:我是个安静内敛的人

星报讯(记者 吴笑文) 年初,从成为首位登上NBA全明星名人赛的华人,到伦敦时装周上首位走秀且领衔谢幕的男艺人,吴亦凡一直在跨国跨领域的劳模状态下,一次次突破与蜕变。带着三部影片亮相上海国际电影节的吴亦凡,昨日首先亮相由郭敬明执导,他和范冰冰、陈伟霆等众多当红明星主演的电影《爵迹》的发布会。发布会现场公布了影片的首款3D预告片并宣布影片将于9月30日公映,率先引燃国庆档。

谈片场动作捕捉拍摄经历,范冰冰、吴亦凡等人纷纷表示此番挑战无实物表演,非常有难度但却十分兴奋。吴亦凡介绍他饰演的银尘是一个沉着冷静的人,并透露“银尘很多地方和我很像,处事上也有很多契合点。这也会是我第一次接触动作捕捉,对我而言充满挑战”。吴亦凡还开玩笑地说,“我觉得我还没有这个角色帅。”饰演鬼山莲泉的范冰冰则表示:“《爵迹》是要有信念感的一部戏,我们拍摄的现场,需要我们大开脑洞去想象。”



透气清凉 超轻舒适,告别闷热、脚汗、脚臭、行走疲劳,爸妈穿了都说好!

感恩父亲节 今年流行送爸妈“孝心鞋”

孝顺儿女说: 爸妈操劳一辈子了,脚都变形了,买双合适的鞋真难,不是大就是小,总挤脚,穿上稍微走点路,脚就痛的不行。他们出门买菜锻炼、散步遛弯真的很担心……

贴心老伴说: 风风雨雨几十年走过来,人老了,腿脚更不行了,穿鞋也成了大问题。一般的鞋穿着不是挤脚就是磨脚,又硬又沉,总不舒服,还担心摔跤……现在好了,有了百步健老人鞋,一切问题都不是问题了! 抬脚轻松,落脚舒服,清爽透气,走路不乏力,父亲节还有感恩钜惠,还等什么? 赶紧给爸妈买一双吧!

2015清爽款(货号1301)

市场价:

398元

父亲节特惠

99

温馨提示:
2015清爽款断码
清仓,售完为止!

2016夏季清凉款

市场价:

298元

父亲节特惠

159

著名表演艺术家牛犇
亲情代言百步健老人鞋

一次购买2双百步健老人鞋再赠送价值136元的百步健运动袜2双

穿上百步健走一走,父母精气神都有!

一上脚,特轻便
超清爽踩一踩,有弹性
会按摩穿一穿,脚感好
特舒适走一走,超防滑
走得稳

百步健老人鞋一上脚,好像没穿鞋一样。走路散步,买菜锻炼,省力不累;3D三明治大网眼透气网布,360°透气清凉,走起路来双脚凉风习习,清爽无比。

穿上百步健老人鞋踩在地上,二次发泡的EVA鞋底和蜂巢设计的减震鞋垫弹性十足,就像踩着弹簧,起步省力,走路不累;足心的3颗磁磁还能按摩足底,缓解疲劳。

百步健老人鞋穿在脚上,柔软舒适,不挤不夹,5个脚趾都能自由活动,鞋头加宽,鞋身增高,变形肿大的脚穿上也不挤不磨,走起路来轻松自在,特别舒服。

穿上百步健老人鞋出门旅游爬山,散步锻炼,每走一步都很稳很踏实,让人放心。鞋头微微上翘25°设计,防止老人行走过程中踢到障碍物绊脚跌倒。

炎炎夏日,5类老人急需要

1. 爱出汗,脚臭,穿鞋闷脚的老人;
2. 双脚变形肿大,穿鞋挤脚磨脚的老人;
3. 平时喜欢运动锻炼、跳舞爬山的老人;
4. 有慢性疾病,缺乏运动的老人;
5. 脚上长有骨刺、脚垫、脚裂的老人。

订购热线: 68101618
0551-

上海百步健安徽体验店地址: 合肥市长江路长江饭店楼下(路口红绿灯处,市内可乘1路、3路、116路、136路、快4到飞凤街站下,10路、120路、131路、138路到长江饭店站下) 特约经销: 双岗德胜药房(阜阳路桥北10米) 【两双免邮 送货上门】